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Safe harbor statement

The following is intended to outline our general product direction. It is intended for information
purposes only, and may not be incorporated into any contract. It is not a commitment to deliver
any material, code, or functionality, and should not be relied upon in making purchasing
decisions.

The development, release, timing, and pricing of any features or functionality described for
Oracle’s products may change and remains at the sole discretion of Oracle Corporation.
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A halozatokat ezernyi ismert bemenet/kimenet parral, mintaval tanitjuk

A haldzat a ,tudasat” fejleszti a kiszamolt és az ismert kimenet kozti kilonbseg alapjan
De lassuk inkabb ezt elében : Tensorflow Playground



http://playground.tensorflow.org/#activation=tanh&batchSize=10&dataset=circle&regDataset=reg-plane&learningRate=0.03&regularizationRate=0&noise=0&networkShape=4,2&seed=0.05181&showTestData=false&discretize=false&percTrainData=50&x=true&y=true&xTimesY=false&xSquared=false&ySquared=false&cosX=false&sinX=false&cosY=false&sinY=false&collectStats=false&problem=classification&initZero=false&hideText=false

Fontos, hogy legyen elég

H Ogyan tanul ? mintank megfeleld

formatumban

Minta =~ - Tobb szaz vagy ezer minta =
| _Training set
—
A rendszer tudasat a 1 Ismerni fogjuk a rendszer
halézat varhaté pontossagat
architekturaja és a —
tanitott sulymatrix /
adja - ,
—. ¥ e = - fForward kulonbség >
<« | propagation
oo > Gira de
I N eldrejelzés” -Jra €5 ujra
L : I szamol, amig a
Urra ' veszteség nem
probalom a l Hangolt tudas les7 nasyon
folsticze | (stly matrix) ropagation 5 ihoz
EPOH-al Yy A neuronok szama fligg a Meglehet&sen sokszor

be és kimeneti adat kell végrehajtani a

A halozatokat EzermymSMEITOEMTENE]  nagysagatdl, illetvea  Ntaval ta m’tj(ﬂ forward és back

1. L e _ o szabaly Osszetettsegétdl o propagation funkciot
A haldzat a ,tudasat” fejleszti a kiszam net kozti kul( minden neuron szamara

De lassuk inkabb ezt elében : Tensorflow Playground



http://playground.tensorflow.org/#activation=tanh&batchSize=10&dataset=circle&regDataset=reg-plane&learningRate=0.03&regularizationRate=0&noise=0&networkShape=4,2&seed=0.05181&showTestData=false&discretize=false&percTrainData=50&x=true&y=true&xTimesY=false&xSquared=false&ySquared=false&cosX=false&sinX=false&cosY=false&sinY=false&collectStats=false&problem=classification&initZero=false&hideText=false

Mitol ,Deep” a Deep Learning?

Tobb adatfeldolgozé réteg

A neuralis halokba keruld adatok
elOkészitésére, egyszerusitésére szolgal

Réteg tipusok

Konvolucios réteg —Pl. kép filterezés

Pooling reteg — egyszerdsiti az adatot és
csokkenti a szukséges neuronok szamat

Teljesen osszekapcsolt rétegek. (Klasszikus

neuralis halok)
Stb. stb.

A  rétegrend” kialakitasa is az
adattudosok feladata
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GAN* — M.I. generalt arcok

A Neuralis halokat meg is fordithatjuk.
Néhany alapveto attributum alapjan
(lakohely, hajszin, nem stb.) valosaghd
arcokat tud generalni

Az itt lathato arcok egyike sem valos.
Neuralis halozatokkal generaltak Oket.
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*Generative Adversaliar Network

Source: https://futurism.com/incredibly-realistic-faces-generated-neural-network



https://futurism.com/incredibly-realistic-faces-generated-neural-network

Tehat mire is képes a neuralis hal6?
Képes valaszt adni minden kérdesre...

*  Bizonyos pontossaggal, amennyiben van kell6 szamu mintank a helyes vagy helytelen valaszokra

Osztalyozni uzleti entitasokat

 Melyek a legjobb és legrosszabb beszallitok?

«  Melyek a legértékesebb és legkevésbé ertékes Ugyfelek?

«  Mely Ugyfelek hagynak ott minket és miert?

«  Kitvegyunk fel az Ures poziciora?

«  Normalis az adatbazis motorunk mukodeése, vagy hiba varhato?

Regresszio

*  Mekkora lesz az inflacié a kovetkezd hdnapban? Milyen részvényt vegyek?

Adat generalas

« |dedlis Ugyfélparameéterek, Idealis konfiguracidos paraméterek
*  Munkakori leiras, szerzédesek szovege, alapadatok alapjan (emberi lektoralassal)
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Példa: Oracle Human Capital Management

Jelentkezo/allas osszerendelés, jelentkezok oszalyozasa a feladatra
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Tovabbi Példak

» QOracle ERP Cloud: Beszallitok értékelése multbeli
teljesitményuk, hirek, reszvényartolyamok, kozossegi
meédia alapjan

» Javaslat tevé motorok: Aruk, szolgltatasok javaslata az
Ugyfélprofil (vasarolt termeékek, aktivitas) alapjan.

« QGyartasi minGség elbrejelzése 0T adatok, emberi tenyezok,
megredelés 0sszetétel, vagy alapanyag alapjan

« Hangulat index: Egy adott szovegben (pl. cikk) egy adott
témaval kapcsolatos érzelmek osztalyozasa
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DL keretrendszerek pl.
Tensortlow

Nyilt forraskodu konyvtarak a gépi tanulas illetve a
Deep learning tamogatasara

Komplex matrixmUveletek tamogatasa
Python és C++ AP

Grafikus eszkozokkel, folyamatként lehet definialni a
szamitasokat

Képes egyetlen gépen vagy elosztott farmokon is futni
Tartalmaz eldre elkészitett modelleket is

Mas keretrendszerek pl. PyTorch kissé eltérd
megkozelitessel is rendelkeznek pl. Dinamikus neuron
architektura tamogatasa

Canned Estimators

Layers

Keras
Maodel

Python Frontend

-— Models in a box

Train and evaluate

4— models

-— Build models

C++ Frontend -
TensorFlow Distributed Execution Engine
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De a Gépi Tanulast klasszikus eszkozokkel is

tamogatni kell
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A teljes gépi tanulasi életciklus tamogatasa

et . Adatfeldolgoz Forrasadat Modell Mode Futtato FelUgyelet
Uzleti elemzes asés feltérképezés készités tanita JI((Olrnyte’zetbe és %
el6készités kiértéke ele biztonsag

analitika / megjelenités / jelentések

Oracle Analytics Cloud
Adat kapcsolat Adattudos fejleszté kornyezet
Oracle Data Science Cloud*
T Bacte notebooks | | Git | | deyelopment || deployment | | ifecycle
ejlesztbi :
hatélfggr/]i%% Int(ellgorﬂgon Valogatott nyilt forraskddu eszkozok
n]t')velése

& ETL ' : s e puthon Rﬁk 'scala*TTensor"l ‘
prep - :

batch & Adatkezelés és tarolas Futtatd

Sstream

Oracle Data Catalog Cloud* komyezet

Oracle Data Graphp]pe
Oracle Data Oracle Big Data |jf Flow Cloud®

serverless (open source
Flow Cloud* Cloud

b project)
(serverless Spark) object
Oracle Cloud Infrastructure
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Osszefoglalva

A gépl tanulas mar nem a scifi konyvek lapjain vagy a TESLA muhelyeiben
leétezhet hanem a vallalati informatikaban is

A gépi tanulas hatékony mukodeésehez, azonban hagyomanyosabb

technologiakbdl kell kore epitenUnk adatkezeld, kapcsolo, atalakitd es fejlesztd
rendszereket

Az Oracle alkalmazasal ma is hasznalnhak gepi tanulast és olyan eszkozoket is
biztositanak, amikkel mi is fejleszthetunk részeseive valhatunk a forradalomnak
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Jatszotér: De adjunk neki egy osszetettebb feladatot...
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Jatszotér: De adjunk neki egy osszetettebb feladatot...
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Jatszotér: De adjunk neki egy osszetettebb feladatot...
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Jatszotér: De adjunk neki egy osszetettebb feladatot...
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Jatszotér: De adjunk neki egy osszetettebb feladatot...
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Jatszotér: De adjunk neki egy osszetettebb feladatot...
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